
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИУКРАЇНИ 
ІРПІНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА

ПРОТОКОЛ
засідання приймальної комісії

28.05.2026 м. Ірпінь № 4

Голова приймальної комісії -  Оксана ПІЛЕВИЧ 
Відповідальний секретар приймальної комісії -  Інна БІРЮКОВА 
Присутні:

Олена ПУСТОВА -  заступник голови приймальної комісії, заступник 
директора з навчальної роботи;

Катерина МАЦЕЛИК -  заступник відповідального секретаря 
приймальної комісії, викладач фінансово - економічних дисциплін;

Віола МУСТАФА -  юрисконсульт коледжу, член приймальної комісії;
Лена ЗАЙЧЕНКО - інспектор з кадрів (з обліку студентів), уповноважена 

особу з питань реєстрації заяв в Єдиній державній електронній базі з питань 
освіти;

Денис МАШКОВ - інспектора з кадрів (з обліку студентів), 
уповноважену особу з питань реєстрації заяв в Єдиній державній електронній 
базі з питань освіти;

Анастасія ІЩУК -  завідувач Відділення бізнесу, адміністрування та 
інформаційних технологій, член приймальної комісії;

Наталія ЗАБАРНА - завідувач Відділення правоохоронної діяльності та 
офісної справи, член приймальної комісії;

Катерина РЕЗНІЧЕНКО -  голова циклової комісії інформаційних 
технологій, математичних та природничих дисциплін, член приймальної 
комісії;

Тетяна ЧОРНА -  голова циклової комісії гуманітарно-філологічних 
дисциплін, член приймальної комісії;

Наталія ПОПЛАВСЬКА -  голова циклової комісії фінансово- 
економічних дисциплін, член приймальної комісії;

Михайло МАЦЕЛИК -  голова циклової комісії юридичних дисциплін, 
член приймальної комісії;

Вікторія МАРИНОІІІЕНКО- відповідальна особа щодо запобігання і 
протидії корупції, член приймальної комісії;

Анна ІВАХОВА - голова студентського парламенту коледжу;
Назар ГЛИБЧЕНКО - заступник голови студентського парламенту 

коледжу з організаційної роботи.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд та затвердження Програми вступного випробування у 
формі співбесіди для вступників на основі базової середньої та повної 
загальної освіти з української мови.

2. Про розгляд та затвердження Програми вступного випробування у 
формі співбесіди для вступників на основі базової середньої та повної 
загальної освіти з математики.

3. Про розгляд та затвердження Програми вступного випробування у 
формі співбесіди для вступників на основі базової середньої та повної 
загальної освіти з історії України.

4. Про розгляд та затвердження Програми вступного випробування у 
формі співбесіди для вступників на основі базової середньої з географії.

5. Про обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців за 
освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у 2026 році.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд та затвердження Програми вступного 
випробування у формі співбесіди для вступників на основі базової середньої 
та повної загальної освіти з української мови.

Доповідала:
Заступник голови приймальної комісії Олена ПУСТОВА, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з Програмою вступного випробування 
у формі співбесіди з української мови.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Програму вступного випробування у формі співбесіди з 

української мови для вступників на основі базової середньої та повної 
загальної освіти.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд та затвердження Програми вступного 
випробування у формі співбесіди для вступників на основі базової середньої 
та повної загальної освіти з математики.

Доповідала:
Заступник голови приймальної комісії Олена ПУСТОВА, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з Програмою вступного випробування 
у формі співбесіди з математики.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Програму вступного випробування у формі співбесіди для 

вступників на основі базової середньої та повної загальної освіти з 
математики.



3. СЛУХАЛИ: Про розгляд та затвердження Програми вступного 
випробування у формі співбесіди для вступників на основі базової середньої 
та повної загальної освіти з історії України.

Доповідала:
Заступник голови приймальної комісії Олена ПУСТОВА, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з Програмою вступного випробування 
у формі співбесіди з історії України.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Програму вступного випробування у формі співбесіди для 

вступників на основі базової середньої та повної загальної освіти з історії 
України.

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд та затвердження Програми вступного 
випробування у формі співбесіди для вступників на основі базової середньої з 
географії.

Доповідала:
Заступник голови приймальної комісії Олена ПУСТОВА, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з Програмою вступного випробування 
у формі співбесіди з географії.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Програму вступного випробування у формі співбесіди для 

вступників на основі базової середньої з географії.

4.СЛУХАЛИ: Про обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців 
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у 2026 році.

Доповідала:
Заступник голови приймальної комісії Олена ПУСТОВА, яка довела до 

відома наказ Департаменту освіти і науки Київської обласної державної 
адміністрації від 21 травня 2026 року № 72 В «Про затвердження обсягів 
регіонального замовлення на підготовку фахівців на підготовку фахівців у 
закладах вищої, фахової передвищої освіти в 2026 році, а саме:

спеціальність Б1 Облік і оподаткування - 25 місць регіонального 
замовлення;

спеціальність Б2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок»- 75 місць регіонального замовлення;

спеціальність ПЗ Менеджмент - 25 місць регіонального замовлення; 
спеціальність БЗ Комп’ютерні науки - 46 місць регіонального 

замовлення;
спеціальність К9 Правоохоронна діяльність - 60 місць регіонального 

замовлення.



УХВАЛИЛИ:
Забезпечити виконання затверджених обсягів регіонального замовлення 

на підготовку фахівців за освітньо-професійним ступенем «фаховий 
молодший бакалавр» у 2026 році та вчасне формування конкурсних 
пропозицій в ЄДЕБО.

Голова приймальної комісії Оксана ПІЛЕВИЧ

Відповідальний секретар 
приймальної комісії Інна БІРЮКОВА


